
長さを計算して答えましょう。

＋ 7０ｃｍ ＝

4m ＋ ３ｍ ＝

3m５０ｃｍ

2m6０ｃｍ ＋ ７０ｃｍ ＝

3m4０ｃｍ ＋ ６０ｃｍ ＝

4m８０ｃｍ ＋ 5０ｃｍ ＝

5m１０ｃｍ － 3０ｃｍ ＝

2m４０ｃｍ － ８０ｃｍ ＝

3m3０ｃｍ － 7０ｃｍ ＝

1m　＝　100cm

5m2０ｃｍ － ３０ｃｍ ＝

3m5０ｃｍ － 9０ｃｍ ＝

連番

タイトル＋連番

サブ＋Lv

タイトル

サブタイトル

学年

100cmをこえる長さ(3)
小2

くり上がり、下がりあり レベル2
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長さを計算して答えましょう。

5m2０ｃｍ － ３０ｃｍ ＝

3m5０ｃｍ － 9０ｃｍ ＝

2m6０ｃｍ ＋ ７０ｃｍ ＝

3m4０ｃｍ ＋ ６０ｃｍ ＝

3m５０ｃｍ ＋ 7０ｃｍ ＝

4m ＋ ３ｍ ＝

4m８０ｃｍ ＋ 5０ｃｍ ＝

5m１０ｃｍ － 3０ｃｍ ＝

2m４０ｃｍ － ８０ｃｍ ＝

3m3０ｃｍ － 7０ｃｍ ＝

1m　＝　100cm

4m20cm

7m

3m30cn

4m

5m30cm

4m80cm

1m60cm

2m60cm

4m90cm

2m60cm

こ た え小2 100cmをこえる長さ(3)
くり上がり、下がりあり レベル2
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